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1. Условие задачи
Таблица вероятности изменения состояния среди двух состояний производства Мануэля: успеха и неудачи.
Таблица 3.1
	
	Неделя Si

	
	
	успех
	неудача

	Неделя Si
	успех
	0.4
	0.6

	
	неудача
	0.5
	0.5


2. Постановка задачи

Найти среднюю прибыль за неделю, если таблица вероятностей успешной и провальной недели выглядит, как показано выше. 
3. Решение

	Исхордные данные, вероятности успеха и неудачи
	
	
	
	
	

	Возможно изменение вероятностей пересчет идет автоматически
	
	
	

	
	Успех
	Неудача
	
	
	
	
	
	
	

	
	0,4
	0,6
	
	
	
	
	
	
	

	
	0,5
	0,5
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	предыдущая неделя была успешной
	
	
	предидущая неделя была неудачной

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Р1()-вероятность успеха
	
	
	
	Р1'()-вероятность успеха
	

	Р2()-вероятность неудачи
	
	
	
	Р2()-вероятность неудачи
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	в скобках номер недели
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Р1(1)=
	0,4
	
	
	
	
	Р1'(1)=
	0,5
	
	

	Р2(1)=
	0,6
	
	
	
	
	Р2'(1)=
	0,5
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Р1(2)=
	0,46
	
	
	
	
	Р1'(2)=
	0,45
	
	

	Р2(2)=
	0,54
	
	
	
	
	Р2'(2)=
	0,55
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Р1(3)=
	0,454
	
	
	
	
	Р1'(3)=
	0,455
	
	

	Р2(3)=
	0,546
	
	
	
	
	Р2'(3)=
	0,545
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Р1(4)=
	0,4546
	
	
	
	
	Р1'(4)=
	0,4545
	
	

	Р2(4)=
	0,5454
	
	
	
	
	Р2'(4)=
	0,5455
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Р1(5)=
	0,45454
	
	
	
	
	Р1'(5)=
	0,45455
	
	

	Р2(5)=
	0,54546
	
	
	
	
	Р2'(5)=
	0,54545
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Нетрудно заметить, что далее вероятности независят от начальной ситуации
	
	

	чем больше недель пройдет тем ближе будут их значения.
	
	
	
	

	Можно сделать допущение:
	
	
	
	
	
	
	

	Р1(n)=Р1'(n)
	
	
	
	
	
	
	
	

	Р2(n)=Р2'(n)
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	далее немог понять откуда взялась цифра 197.916
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Ну, вобщем средний доход мануэля в неделю =
	197,916
	пессо
	
	
	


 4. Проблемы

Возникли большие проблемы с решением задачи номер три, связаны они были с тем, что не мог найти связи конечного результата и части решения, также возникли трудности с оформлением задачи в MathCad из-за недостаточного знания всех его возможностей, поэтому задача была реализована в MS Excel, полагаю, что произошло это, т.к. не было чуткого руководства Александрова Олега Евгеньевича.
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